

В рамках Всероссийского проекта «Движение Первых» учащиеся 9-11 классов присутствовали на мероприятии «Классная встреча» с выпускником 2021 года Саликовым Виктором. Виктор обучается на 4 курсе института двигателей и энергетических установок Самарского университета им. Королева.

Виктор рассказал, что в институте двигателей и энергетических установок обучают по последним мировым требованиям подготовки инженерных кадров, востребованных во всех отраслях промышленности. Выпускник этого института является высококвалифицированными инженерами, которые в зависимости от профиля обучения имеют уникальную профессию в области двигателестроения.

Школьники задавали вопросы разного характера. Их интересовали как вопросы личного характера, так и темы, касающиеся их будущего.

В конце встречи Виктор призвал мальчишек и девчонок хорошо учиться и пожелал им в будущем выбрать специальность по душе, как сделал это он в свое время.

